



Kanclerz

Gdańsk, 30.08.2016 r.

I.dz. *446/DZ/2016*

Centralny nr postępowania: ZP/235/055/D/16

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę materiałów promocyjnych dla Działu Międzynarodowej współpracy Akademickiej Politechniki Gdańskiej.

Zamawiający – Politechnika Gdańska, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.) w dalszej części zwanej ustawą Pzp, zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wykonawca zgłosił pytanie do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, o następującej treści:

Pytanie 1.

Pytania dotyczące poz.7(ręcznik) i 13(komin-czapka). Oba artykuły są wykonane z materiału na których nadruk sitodrukiem lub transferem jest niemożliwy. Czy dopuszczanie Państwo oznakowanie za pomocą wszywki satynowej?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza również możliwość oznakowania za pomocą wszywki satynowej i dokonuje stosownej zmiany siwz w tym zakresie.

Pytanie 2.

Czy piórnik (poz 6) może mieć wymiar 20x7,8 x 0,8 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza również zaproponowane wymiary piórnika w pozycji nr 6 przedmiotu zamówienia i dokonuje stosownej zmiany siwz w tym zakresie.

Pytanie 3.

Ponadto mam pytanie odnośnie żelu do mycia rąk - dokładnie taki żel będzie dostępny u producenta dopiero 10 października - czy w związku z tym dostawa żeli mogłaby być później?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

Zamawiający wyjaśnia, że wykonawca ma możliwość zaproponowania terminu realizacji do 25 dni roboczych. Przez dni robocze rozumie się dni od poniedziałku do piątku z wyłączeniem

sobót i dni ustawowo wolnych od pracy.

Pytanie 4.

Zwracamy się z prośbą o zmianę produktu nr 11 bidon-butelka sportowa. Materiał, z którego wykonany jest produkt bardzo trudno przyjmuje farbę stąd też znakowanie jest bardzo nietrwałe a niekiedy też nawet niemożliwe. Sam Producent nie daje gwarancji na trwałość nadruku na tym tworzywie.

Ponadto niemożliwym jest ,żeby skorzystać z możliwości zdobycia punktów za parametry dodatkowe, kiedy bierzemy pod uwagę metodę nadruku. Każda farba pod wpływem temperatury i innych z tym związanych czynników nie utrzyma się na produkcie. Proponujemy zamienić kubek z tworzywa na bidon metalowy czy aluminiowy z grawerem. Ewentualnie zostając przy tym samym produkcie zmienić technikę znakowania i pominąć opcję dodatkowego punktowania w tym przypadku.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

Pytanie 5.

Zwracamy się z prośbą informację, czy Zamawiający dopuszcza w poz. 18 cukierki, drażetki opakowanie metalowe w kolorze niebieskim?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w pozycji 18 opakowanie metalowe również w kolorze niebieskim i dokonuje stosownej zmiany siwz w tym zakresie.

Pytanie 6.

W przypadku naklejek które miałyby być odporne na ścieranie i uv proponujemy naklejki na folii samoprzylepnej laminowane. Czy takie mogą być?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ dotyczące naklejek.

Uprzejmie informuję, że udzielone odpowiedzi i zmiany siwz będą wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

Kancelarz
Politechniki Gdańskiej

Mgr inż. Marek Tiok

.....
podpis Kierownika Zamawiającego/osoby upoważnionej